

№311 від 17.02.2023 р.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанний сервіс та турсервіс» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 «Туризм», галузі знань 24 «Сфера обслуговування» у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича

Освітня програма «Готельно-ресторанний сервіс та турсервіс» була розроблена проектною групою для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування». Основна мета даної ОП полягає у формуванні фахових і загальних компетентностей для подальшого успішного працевлаштування у сфері гостинності.

Пропонована освітня програма в частині навчальних дисциплін побудована логічно, передбачає три основних блоки гуманітарного, економічного, професійного-орієнтованого спрямування. Причому лівая частка припадає саме на фахові освітні компоненти, що є надзвичайно позитивним, оскільки вони формують ті вміння та навички, які знадобляться випускникам для роботи у готельно-ресторанному секторі туризму, а саме: організація готельної та ресторанної справи, технологія надання послуг гостинності і харчування, готельні комплекси курортів світу, барна справа, мистецтво баристи і сомельє, турсервіс, готельний, ресторанний практикум, виробничі практики та ін.

Окремо наголосимо на розширеному блоці вибіркових дисциплін, які дозволяють студентам самостійно обирати предмети, які найбільше їм імпонують і, таким чином формувати їхню індивідуальну траєкторію навчання. До позитивних моментів пропонованої освітньої програми варто віднести збільшення кількості годин, відведених на поглиблене вивчення іноземних мов на професійному рівні впродовж всього терміну навчання, оскільки в нинішніх реаліях працівники сфери гостинності повинні вільно володіти англійською (чи іншою європейською) мовою (на вибір студента). Вітається також і збільшення кількості кредитів на виробничу практику (замість 4,5 – 9 кред.), що також підвищуватиме професійність здобувача.

Враховуючи все висловлене вище, вважаємо, що пропонована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанний сервіс та турсервіс» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 «Туризм» заслуговує на позитивну оцінку і може бути рекомендована до впровадження в освітньому процесі.

Завідувач кафедри туристичної інфраструктури
та готельно-ресторанного господарства
ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

Роман КОРСАК

Декан факультету туризму та міжнародних комунікацій
ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

Наталія ГАБЧАК

